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Migrációs Körkép 

2023.10.02. ‖ 40. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 
 

• Közel 200 ezer irreguláris migráns érkezett idén az Európai Unió területére 
• Az EU meghosszabbítja az ukrán menekültek ideiglenes védelmét 
• Közvélemény-kutatás: a németek többsége elégedetlen az ország migrációs politikájával 
• Migránsok tartózkodásának legalizálását tervezi a görög kormány 
• Pakisztán egymillió afgán állampolgárt utasít ki 

 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
 

Közel 200 ezer irreguláris migráns érkezett idén az Európai Unió területére 
A Nemzetközi Migrációs Szervezet (IOM) adatai szerint szeptember 25-ig 199 691 irreguláris bevándorló érkezett az 
Európai Unióba a frontországokon keresztül. 182 ezren vízi, 16 ezren pedig szárazföldi úton jutottak be a blokk 
területére. A legtöbben Guineából (12 884 fő), Elefántcsontpartól (12 534 fő) és Szíriából (11 268 fő) származtak. A 
földközi-tengeri átkelés továbbra is rendkívül veszélyes: az IOM statisztikája alapján több mint 2 700 migráns tűnt el 
vagy vesztette életét az afrikai és európai partok között. 

[IOM - DTM] 
 
Az EU meghosszabbítja az ukrán menekültek ideiglenes védelmét 
Az EU tagállamai megállapodtak abban, hogy az Ukrajna elleni orosz agresszió miatt jelenleg az EU-ban tartózkodó 
több mint 4 millió ukrán menekült ideiglenes védelmét meghosszabbítják. A 2024. március 4-től 2025. március 4-ig 
tartó hosszabbítás célja, hogy biztonságot és támogatást nyújtson az ukrán menekülteknek. Az ideiglenes védelem 
azonnali és kollektív védelmet nyújt a lakóhelyüket elhagyni kényszerült személyek számára, enyhíti a nemzeti 
menekültügyi rendszerekre nehezedő nyomást, és olyan jogokat biztosít, mint a tartózkodás, a munkaerőpiachoz való 
hozzáférés, az egészségügyi ellátás, a szociális ellátás és a gyermekek számára az oktatás. A Tanács a jogi és nyelvi 
előkészítést követően fogadja el hivatalosan a határozatot. Az ideiglenes védelem egy olyan uniós vészhelyzeti 
mechanizmus, amelyet 2001-ben hoztak létre a nyugat-balkáni konfliktusokat követő tömeges beáramlási 
helyzetekre.  

[European Council] 
 

Közvélemény-kutatás: a németek többsége elégedetlen az ország migrációs politikájával 
Az Infratest Dimap közvélemény-kutatásai alapján a német társadalom többsége elégedetlen az ország migrációs 
politikájával, valamint valószínűtlennek tartja a vonatkozó EU-s jogszabályok gyors megváltoztatását. A közvélemény-
kutatás szerint a németek ⅔-a támogatná a menedékkérők számának csökkentését. A megkérdezetettek 73%-a 
szerint egyenlőtlen a menedékkérők Németországon belüli elosztása, míg további 78%-uk szerint sikertelen a 
menedékkérők munkaerőpiaci integrációja. A válaszadók 80%-a szerint a hatóságok képtelenek deportálni az 
elutasított menedékkérelemmel rendelkezőket. 

[Deutsche Welle, Infratest] 
 

  

https://dtm.iom.int/europe/arrivals
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2023/09/28/ukrainian-refugees-eu-member-states-agree-to-extend-temporary-protection/
https://www.dw.com/en/germany-growing-dissatisfaction-with-migration-policy/a-66961728
https://www.infratest-dimap.de/umfragen-analysen/bundesweit/ard-deutschlandtrend/2023/oktober/
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Németország továbbra is támogatja a Földközi-tengeren dolgozó NGO-kat 
Annalena Baerbock német külügyminiszter egy Antonio Tajani olasz külügyminiszterrel közös sajtótájékoztató során 
ismertette a Földközi-tengeren dolgozó NGO-hajók támogatásával kapcsolatos német álláspontot. Baerbock szerint 
az NGO-hajók életmentő munkát végeznek, amelyet EU-misszió hiányában egyedül kell végrehajtaniuk. A német 
külügyminiszter szerint, amíg a probléma meg nem oldódik, Berlin kész támogatni az érintett szervezeteket.  

[France24] 
 
Scholz: „A Németországba igyekvő menekültek száma jelenleg túl magas” 
Olaf Scholz német kancellár egy napokban közölt interjúban azt mondta, hogy Berlin szigorúbb határellenőrzéssel 
igyekszik megfékezni az illegális bevándorlást. Azt is elmondta, hogy az érkezők több mint 70%-át nem regisztrálták 
előzetesen, „annak ellenére, hogy szinte mindegyikük járt már egy másik uniós országban”. A német tartományok 
vezetőivel novemberre tervezett találkozón egy „rugalmas felső határról” is tárgyalna, hogy a befogadott menekültek 
mennyisége alapján finanszírozást ajánljon fel számukra. Varsót pedig arra kérte, hogy a hatóságok ne adjanak el 
vízumot a migránsoknak, mivel legtöbbjük úgyis Németországban fog kikötni. A megnövekedett illegális 
érkezésszámok miatt Berlin nemrégiben visszaállította a határellenőrzést a szomszédos lengyel és cseh 
határszakaszon. Németországban idén mintegy 175 000 menedékkérelmet adtak be, az ukrán menekültek száma pedig 
egymillió főre tehető. 

[DW] 
 
Az ukrajnai háború miatt megugrott a migránscsempészet a nyugat-balkáni útvonalon 
Az ukrajnai háború miatt ukrán állampolgárok milliói kerestek menedéket Európában, ami a második világháború óta 
mért legnagyobb menekültválsághoz vezetett Európában: 2022 végéig 15 millió ukrán menekült el hazájából. A válság 
közepette az embercsempész-hálózatok kihasználták a határvédelmi hatóságok túlterheltségét, ami a Közel-Keletről 
érkező illegális migránsok számának jelentős növekedését okozta a nyugat-balkáni útvonalon. A migránscsempészet 
megugrása a szervezett bűnözés leggyorsabban növekvő piacává tette a balkáni régiót. A Frontex 2022-ben az előző 
évhez képest 75%-os növekedést jelentett az illegális határátlépések számában, így a nyugat-balkáni útvonal a 
legaktívabb európai migrációs útvonal lett, megelőzve a közép- és nyugat-mediterrán útvonalakat.  

[Global Initiative Against Transnational Organized Crime] 
 
Növekvő foglalkoztatási arány az ukrán menekültek körében Hollandiában 
A Holland Statisztikai Hivatal (CBS) friss adatai azt mutatják, hogy a hollandiai ukrán menekültek körében nőtt a 
foglalkoztatási arány. Május 1-jén a 15 és 64 év közötti, 68 ezer főt számláló ukrán menekültközösség mintegy 50%-a 
volt foglalkoztatott, ami jelentős növekedés a 2022 novemberében mért 44%-hoz képest. A foglalkoztatás növekedése 
a nők körében volt a legjelentősebb, az ő foglalkoztatási arányuk 44%-ról 51%-ra emelkedett ebben az időszakban. A 
közelmúltbeli szakpolitikai változások azonban hatással lesznek néhány ukrán menekültre, mivel az Ukrajnában 
ideiglenes tartózkodási engedéllyel rendelkező harmadik országbeli állampolgárok 2023. szeptember 4-től már nem 
tartoznak az ideiglenes védelemről szóló irányelv hatálya alá, ami potenciálisan mintegy 2 900 személyt érint, akiknek 
választaniuk kell majd a hollandiai menedékjogi eljárás megindítása vagy az ország 28 napon belüli elhagyása között.  

[Schengenvisainfo] 
 
  

https://www.france24.com/en/live-news/20230928-germany-defends-migrant-ngo-funding-against-italian-complaint
https://www.dw.com/en/germany-scholz-says-refugee-number-too-high-at-the-moment/a-66969033
https://globalinitiative.net/analysis/ukraine-war-impact-migrant-smuggling-south-eastern-europe/
https://www.schengenvisainfo.com/news/68000-ukrainian-refugees-in-netherlands-engaged-in-paid-labour/
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Az IRC jelentése kiemeli a Lengyelországban élő menekültek sürgős szükségleteit a jogi aggályok közepette 
A Nemzetközi Menekültügyi Bizottság (IRC) friss jelentése kiemeli az ukrán menekültek kritikus helyzetét 
Lengyelországban, különösen a jövőbeli befogadási törvényekkel és segélyezési rendelkezésekkel kapcsolatos 
bizonytalanságok közepette. A jelentésből kiderül, hogy a megkérdezett menekültek 55%-a tapasztalt munkaerőpiaci 
diszkriminációt, 32%-uk pedig negatív változásokat észlelt a háztartás felnőtt tagjainak viselkedésében. A lakhatás 
továbbra is sürgető kérdés: 41%-uk tervezi, hogy albérletet keres, ha elveszíti az ingyenes szállást, 30%-uk pedig azt 
fontolgatja, hogy visszatér Ukrajnába. A jogi kihívások, mint például a PESEL különösen ukrán menekültekre szabott 
státuszának megszüntetése szintén érinti az érkezőket, ami egyeseket idő előtti visszatérésre kényszeríthet.  

[International Rescue Committee] 
 
Lengyelország a választási ígéretek közepette is fenntartja vétóját az uniós migrációs paktum ellen 
Mateusz Morawiecki lengyel miniszterelnök megerősítette, hogy Lengyelország fenntartja vétóját az Európai Unió 
migrációs paktumával szemben. Az október 15-i választások előtt álló lengyel kormányzó Jog és Igazságosság párt 
(PiS) központi kampányígéretként tűzte ki Lengyelország védelmét az illegális bevándorlástól, és a választás napjára 
népszavazást hirdetett a kérdésről. Morawiecki hangsúlyozta, hogy ez az álláspont Lengyelország szuverenitásának 
védelmét és az EU nem demokratikus destabilizálásának megakadályozását szolgálja.  

[Reuters] 
 

Lengyelország újra bevezeti a határellenőrzést Szlovákiával közös határszakaszán az illegális migráció 
megakadályozása érdekében 
Lengyelország bejelentette, hogy az irreguláris migránsok beáramlásának megfékezése érdekében újra bevezeti a 
határellenőrzést a Szlovákiával közös határszakaszán. Ez a lépés nem sokkal azután történt, hogy Németország 
hasonló intézkedéseket fontolgatott a Lengyelországgal és Csehországgal közös határain. Bár mind Lengyelország, 
mind Szlovákia schengeni tagállam, az uniós rendeletek lehetővé teszik a tagállamok számára, hogy kivételes 
körülmények között ideiglenes ellenőrzéseket vezessenek be. Az új határellenőrzések részleteit, beleértve azok 
időzítését és formáját még nem hozták nyilvánosságra, de várhatóan a migránsok szállításával gyanúsított járművek 
szúrópróbaszerű ellenőrzését foglalják magukban.  

[Notes from Poland] 
 

Németország növeli a határvédelmet Lengyelországgal és Csehországgal közös határain az embercsempészet 
elleni küzdelem érdekében 
Németország fokozott rendőri járőrözést jelentett be a Lengyelországgal és Csehországgal közös határai mentén a 
csempészútvonalakat célba véve, az illegális migráció visszaszorítása érdekében. A döntés azt követően született, 
hogy a közelmúltban rendőrségi razziák során lelepleztek egy migránscsempész-akciót és a migránsok érkezési 
számai is jelentősen megnőttek, ami újból elindította a németországi bevándorlási vitát. Nancy Faeser belügyminiszter 
célja, hogy „maximális nyomást gyakoroljon az embercsempészekre”, ugyanakkor hangsúlyozta, hogy ezek az 
intézkedések nem jelentik az állandó határellenőrzések bevezetését. Ugyanakkor nem zárta ki annak a lehetőségét, 
hogy a jövőben szigorúbb intézkedéseket vezessenek be, ha az új, ideiglenes intézkedések hatástalannak bizonyulnak.  

[DW] 
 

  

https://www.rescue.org/press-release/irc-report-reveals-urgent-needs-ukrainian-refugees-poland-amidst-legal-uncertainty
https://www.reuters.com/world/europe/poland-says-it-will-uphold-its-veto-eu-migration-pact-2023-09-29/
https://notesfrompoland.com/2023/09/25/poland-introduces-checks-on-slovak-border-to-curb-irregular-migration/
https://www.dw.com/en/germany-introduces-border-checks-with-poland-czech-republic/a-66941855
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Az illegális migráció megugrása feszültséget szít Szlovákiában és Közép-Európában  
Az illegális migráció jelentős növekedése a nyugat-balkáni útvonalon Közép-Európa felé vezető úton vitatott kérdéssé 
vált, különösen a választások előtt álló Szlovákiában és Lengyelországban. Magyarországról soha nem látott számban 
érkeznek migránsok Szlovákiába, ami olyan vádakat váltott ki, hogy a magyar kormány ezzel segítené elő a 
bevándorlásellenes politikusok sikerét a választáson. Robert Fico volt szlovák miniszterelnök és Smer nevű pártja ezt 
a kérdést használja fel választási kampányában, és a Magyarországgal szembeni határellenőrzés visszaállítását ígéri.  

[Financial Times] 
 

Lengyelország azzal vádolja Oroszországot és Belaruszt, hogy mesterséges migrációs hullámokat szerveznek 
Európa destabilizációja érdekében 
Stanislaw Żaryn, Lengyelország információbiztonsági megbízottja azt állította, hogy Oroszország és Belarusz 
mesterséges migrációs útvonalat alakított ki azzal a szándékkal, hogy destabilizálják a NATO keleti határát és egész 
Európát. Megjegyezte, hogy ez az orosz-belorusz közös hibrid hadművelet már több mint két éve folyamatos 
fenyegetést jelent. Ennek a mesterséges migrációs nyomásnak az a célja, hogy pszichológiai nyomást gyakoroljon és 
általános bizonytalanságot keltsen.  

[TVP World] 
 

Litvánia felkészült az olaszországi migránsok fogadására az EU szolidaritási mechanizmusa keretében 
Ingrida Šimonytė litván miniszterelnök kijelentette, hogy Litvánia kész fogadni az Olaszországba illegálisan érkezett 
migránsokat, ha az Európai Unió szolidaritási mechanizmusát aktiválják. Šimonytė hangsúlyozta, hogy Litvánia 
rendelkezik a migránsok befogadásához szükséges kapacitásokkal és feltételekkel. 

[Euractiv] 
 

Észtországra nem nehezedik migrációs nyomás a lett-belorusz határ felől 
Észtország nem érzi a migrációs nyomás hatásait a Lettország és Belarusz közös határán történő események ellenére 
sem, ellentétben a harmadik balti országgal, Litvániával - derült ki az ETV „Aktuaalne kaamera” c. hírműsorának 
riportjából. Annak ellenére, hogy Észtországnak nincsen közös határszakasza Belarusszal, előfordult, hogy emberek 
Lettországból észak felé, az észt határ felé indultak tovább. Lauri Läänemets belügyminiszter megnyugtatta a 
közvéleményt, hogy a biztonsági helyzet változatlan, jelenleg nincs szükség a határellenőrzés visszaállítására. 
Észtország emellett segítséget nyújt Lettországnak a Belarusszal közös határon tapasztalható migrációs nyomás 
kezelésében.  

[ERR.ee] 
 

A finnországi külföldi munkavállalók többsége a távozást fontolgatja a javasolt bevándorlási politika miatt 
A „Szakemberek Finnországban” nevű szervezet által végzett felmérés szerint a Finnországban dolgozó külföldi 
szakemberek többsége fontolóra venné az ország elhagyását, ha a Petteri Orpo miniszterelnök kormánya által javasolt 
bevándorlási politikát megvalósítanák. A válaszadók különösen aggasztónak találták a tartózkodási engedély 
visszavonására vonatkozó terveket, ha a tartózkodási engedély birtokosa három hónapig nem dolgozik. A szervezet 
sürgette a kormányt, hogy legyen óvatos a bevándorláspolitikai döntéseiben és gondolja át a javasolt változtatásokat.  

[Yle] 
 

  

https://www.ft.com/content/18504c61-4878-46c3-aa99-de00b63fb932
https://tvpworld.com/72998817/belarus-and-russia-put-on-artificial-migration-trail-to-destabilize-poland-official
https://www.euractiv.com/section/politics/news/lithuania-ready-to-receive-migrants-from-italy/
https://news.err.ee/1609111097/latvia-belarus-border-migratory-pressure-not-felt-in-estonia-so-far
https://yle.fi/a/74-20051739
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Szlovénia szigorítja a szlovén-horvát határszakasz őrizetét 
A szlovén média értesülései szerint a hatóságok fokozott ellenőrzéseket vezetnek be a szlovén-horvát határszakaszon. 
Boštjan Poklukar belügyminiszter elmondása alapján a szlovén lépések nem jelentik a határellenőrzések visszatértét, 
a két ország között folyamatos a kooperáció. A horvát belügyminisztérium tájékoztatása szerint 455 vegyes, szlovén 
hatóságokkal közös őrjáratot hajtottak végre az idei év folyamán. 

[Balkan Insight, Schengen Visa Info] 
 

Horvátország: 140%-kal több irreguláris migráns érkezett az országba 

Zoran Ničeno, a horvát határőrség parancsnoka bejelentette, idén 140%-kal növekedett az országba érkező irreguláris 
migránsok száma. Ničeno adatai alapján idén már több mint 54 500 irreguláris migráns lépett Horvátország területére. 
Több NGO szerint a horvát hatóságok gyakran visszatoloncolják az irreguláris migránsokat Bosznia-Hercegovinába.  

[Euronews] 
 
Az irreguláris migránsok számának növekedésétől tartanak a szabadkai polgárok 

A szabadkaiak attól tartanak, hogy a tél közeledtével a migránsok nagyobb csoportokban áraszthatják majd el a lakott 
területeket is. Szabadkán egyébként már most otthonosan mozognak a migránsok a város szinte minden részében. A 
panziók előtt tartózkodnak azok a bevándorlók, akiknek van pénzük szálláshelyre. Mások lassan a városközponthoz 
közeli bozótosokat, sőt a mezőket is benépesítik. A szabadkai befogadóközpont is megtelt. 

[Pannon RTV] 
 

Horvát NGO tiltakozik egy új menekülttábor építése miatt 

A „CENTAR za suočavanje s prošlošću Documenta” horvát NGO tiltakozik a horvát kormány által kiépítésre kerülő 
menekülttábor miatt. A horvát—bosznia-hercegovinai országhatár közelében, Dugi Dolnál kiépítésre kerülő objektum 
Davor Božinović belügyminiszter nyilatkozatai szerint zárt típusú lesz, ami az NGO szerint sérti az irreguláris 
migránsok emberi jogait. Horvátországban az állam idén január 1-jei schengeni övezethez csatlakozása óta jelentősen 
megnőtt az irreguláris migrációs nyomás.  

[Index.hr] 
 

Bosznia-Hercegovina rendőrsége a létszámhiány ellenére fellép az illegális határátlépőkkel szemben 
A boszniai határrendészet cáfolja azokat a vádakat, hogy teljes mértékben szemet hunynak a területükről 
Horvátországba belépő irreguláris migránsokkal szemben. A szarajevói Avaz hírportál egyik újságírója számára is 
lehetővé tették, hogy csatlakozzanak a határrendészekhez és dokumentálják a napi tevékenységüket. Egyetlen nap 
alatt 91 személy illegális határátlépését akadályozták meg, és elszállították a begyűjtött migránsokat a Lipa befogadó 
állomásra. A rendőrök elmondták, hogy feladataik ellátását megnehezíti, hogy taxikkal, de még autóbuszokkal is 
szállítanak Szarajevóból irreguláris migránsokat a horvát országhatár közelébe. 

[Avaz] 

Migránsok tartózkodásának legalizálását tervezi a görög kormány 

Görögország migrációs minisztere szerint a kormány egy nagyszabású, migránsok legalizálását célzó programot 
tervez, hogy a munkaerőpiac sürgető igényeit kielégítse, annak ellenére, hogy az illegálisan érkezők száma a 
közelmúltban nőtt. Dimitrisz Kairidisz az állami rádiónak nyilatkozva elmondta, hogy a program a becslések szerint 
300 000 olyan migráns tartózkodásának legalizálását célozná, akiknek nincsenek papírjaik, vagy akiknek lejárt a 
tartózkodási engedélyük, hogy segítsen kezelni az akut munkaerőhiányt a mezőgazdaságban, az építőiparban és az 
idegenforgalomban. 

[AP News] 

https://balkaninsight.com/2023/09/28/slovenia-tightens-control-of-border-with-croatia-against-migrant-influx/
https://www.schengenvisainfo.com/news/slovenia-to-introduce-police-checkpoints-at-border-with-croatia/
https://www.euronews.com/2023/09/29/croatia-sharp-rise-in-illegal-immigration-since-schengen-entry-last-year
https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/sok-migrans-szabadkan-polgarok-feltik-csaladjukat
https://www.index.hr/vijesti/clanak/documenta-planira-li-vlada-izgraditi-logor-za-migrante/2499908.aspx
https://avaz.ba/avaz-tv/ostalo/857979/reporter-avaza-u-patroli-s-granicnom-policijom-u-unsko-sanskom-kantonu-migranti-se-vratili-u-krajinu-granicari-dnevno-odvrate-stotine-od-ilegalnog-prelaska-u-hrvatsku
https://apnews.com/article/greece-migration-labor-economy-ace2e3faac525e58e2eb7151b08b8ff9
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Görögország és Törökország migrációs paktumot kötöttek 

Dimitrisz Kairidisz görög migrációs és menekültügyi miniszter megállapodást kötött török kollégájával, Ali 
Yerlikayával, hogy megállítsák az illegális emberáradatot a két ország közös szárazföldi határán. A megállapodás, 
amelynek eredményeképpen a török biztonsági hatóságok már megállították az Európába tartó menedékkérőket a 
határon való átkeléskor, a görög média beszámolói szerint a két férfi közötti WhatsApp “forródróton” keresztül jött 
létre. Az Ethnos című görög napilap szerint Yerlikaya múlt héten megerősítette a forródrót létezését, és "erősnek" 
nevezte a Kairidisszel való együttműködését. Elmondása szerint a görög és a török parti őrség is tárgyalásokat folytat 
egy megfelelő megállapodásról, amely megfékezné az égei-tengeri áramlást. "Úgy gondoljuk, hogy amikor a 
szárazföldi határokat lezárják, akkor a menekültek és a migránsok a tenger felé fordulnak, ezért ott is javítani fogjuk 
az együttműködésünket" - mondta Yerlikaya, aki a közeljövőben bolgár kollégájával is találkozni fog. 

[The Guardian] 

  

https://www.theguardian.com/world/live/2023/sep/28/ministers-meet-in-brussels-to-discuss-migration-europe-live
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA  

 

Hakan Fidan: Az európai muszlimok az iszlám világ támogatására várnak 
Hakan Fidan török külügyminiszter szerint az Európában élő muszlimok azt akarják látni, hogy az iszlám világ erősen 
mögöttük áll a növekvő iszlamofóbia közepette. Fidan hangsúlyozta, hogy a rasszizmus és az idegengyűlölet hosszú 
ideje nem látott szintre nőtt az európai országokban. „A szent könyvünk, a Szent Korán elleni aljas támadások és az 
iszlámellenes cselekedetek olyanok lettek, mint egy világjárvány Európában” – mondta. Emellett utalt arra, hogy az 
Iszlám Együttműködési Szervezetben közös nyilatkozatot adtak ki a világban tapasztalható igazságtalanságok 
kezelésének módjairól, valamint, hogy Palesztina ügye e tekintetben a legfontosabb kérdések között van. 
Hangsúlyozta, hogy az Európában élő muszlimokat aggasztják az iszlámellenes cselekmények, a gyűlöletbeszéd és a 
diszkrimináció.  

[Anadolu Agency] 

Egyiptom küzd az illegális bevándorlás és az emberkereskedelem ellen 
Ná’ila Gabr, az egyiptomi illegális migráció és az emberkereskedelem elleni küzdelemmel foglalkozó nemzeti bizottság 
elnöke méltatta a bizottság és az Európai Unió közötti együttműködést. Ugyanakkor kijelentette, hogy a szomszédos 
országokban terjedő válságok miatt növekvő migrációs áramlások komoly terhet rónak Egyiptomra. Az afrikai ország 
illetékesei folyamatosan konzultálnak az Európai Unióval, hogy még hatékonyabban tudják felvenni a küzdelmet az 
embercsempészek tevékenysége ellen. 

[Akhbarelyom] 
 

Pakisztán egymillió afgán állampolgárt utasít ki 
Dzsalíl Abbász Dzsiláni pakisztáni külügyminiszter megerősítette a pakisztáni kormány döntését az országban 
jogellenesen tartózkodó afgánok és más állampolgárok kiutasításával kapcsolatban. A döntés körülbelül egymillió 
Pakisztánban élő afgán állampolgárt érint, köztük azokat is, akik a 2021. augusztusi tálib hatalomátvétel után 
menekültek el Afganisztánból. 2021 nyaráig Pakisztán közel 2,7 millió afgán állampolgárt fogadott be, melyből 1,3 millió 
személy regisztrált menekült, 880 000 az országban jogszerűen tartózkodó gazdasági bevándorló volt, a fennmaradó 
600 000 embert pedig az országban jogszerűtlenül tartózkodó migránsnak nyilvánították. A tálib hatalomátvételt 
követően további 700 000 afgán menekült érkezett Pakisztánba. Az ENSZ Menekültügyi Főbiztossága (UNHCR) 
aggodalmának adott hangot a pakisztáni kormány döntésével kapcsolatban, mert az erőszakos hazatelepítéssel akár 
veszélybe is sodorhatják az Afganisztánba visszatérni kényszerülők életét. 

[VOA] 
 

  

https://www.aa.com.tr/ar/%D8%AA%D8%B1%D9%83%D9%8A%D8%A7/%D9%81%D9%8A%D8%AF%D8%A7%D9%86-%D9%85%D8%B3%D9%84%D9%85%D9%88-%D8%A3%D9%88%D8%B1%D9%88%D8%A8%D8%A7-%D9%8A%D9%86%D8%AA%D8%B8%D8%B1%D9%88%D9%86-%D8%AF%D8%B9%D9%85-%D8%A7%D9%84%D8%B9%D8%A7%D9%84%D9%85-%D8%A7%D9%84%D8%A5%D8%B3%D9%84%D8%A7%D9%85%D9%8A/2999540
https://m.akhbarelyom.com/news/NewDetails/4195664/1/%D9%86%D8%A7%D8%A6%D9%84%D8%A9-%D8%AC%D8%A8%D8%B1-%D9%85%D8%B5%D8%B1-%D8%AA%D9%83%D8%A7%D9%81%D8%AD-%D8%AC%D8%B1%D9%8A%D9%85%D8%AA%D9%8A-%D8%A7%D9%84%D9%87%D8%AC%D8%B1%D8%A9-%D8%BA%D9%8A%D8%B1-%D8%A7%D9%84
https://www.voanews.com/a/pakistan-s-plan-to-expel-illegal-afghan-migrants-alarms-un-/7289190.html
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Súlyos harcok törtek ki Szomáli és Orómia régió határán 
A két etióp szövetségi állam határvidékén a kereskedelmi útvonalak és a khat nevű narkotikum szállításának 
ellenőrzéséért indult fegyveres küzdelem. Az összecsapások érintettek egy közeli menekülttábort, ami miatt sokan 
elhagyták a területet. 

[Hiiraan] 
 

Tucatnyi halott Nigerben 

Bár a puccsal hatalomra került junta stabilitást és biztonságot ígért, július óta tovább romlott a biztonsági helyzet az 
országban. Most az ország délnyugati részén érte támadás a hadsereg alakulatait, amiben legalább 12-en vesztették 
életüket. Sokan tartanak attól, hogy a növekvő instabilitás tovább fogja fűteni a migrációt.  

[Voanews] 

  

https://hiiraan.com/news4/2023/Sept/193141/fighting_between_somali_and_oromia_regional_forces_erupts_near_qoloji_idp_camp.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
https://www.voanews.com/a/niger-junta-says-dozen-soldiers-killed-in-militant-attack/7289677.html
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AMERIKA 

 

Főként a bevándorlók és a tanulók növelték rekordnagyságúra Kanada népességét 
A bevándorlók és a diákok jelentősen megnövekedett száma volt a fő oka annak, hogy Kanada népessége csaknem 70 
éves csúcsra ugrott a július 1-jéig tartó 12 hónapban - közölte a kanadai statisztikai hivatal, amely már korábban 
közölte, hogy a népesség 2,9%-kal nőtt a 2023. július 1-jéig tartó 12 hónapban, de a mostani közlemény további 
részletekkel szolgált. Közgazdászok szerint az újonnan érkezők megterhelik a közszolgáltatásokat és hozzájárulnak a 
kanadai gazdaság túlfűtöttségéhez. A lakosság idén július 1-jén elérte a 40 097 761 főt, ami 1 158 705 fővel több, mint 
egy évvel korábban. A növekedés közel 98%-a a nettó nemzetközi migrációból származott. “Kanada továbbra is a G7-
országok élén állt a népességnövekedés tekintetében, és valószínűleg a világ 20 leggyorsabban növekvő országa között 
volt” - áll a hivatal közleményében. A termékenységi ráta 2022-ben rekordalacsony szintet ért el: 1,33 gyermek jutott 
egy nőre, szemben a 2021-es 1,44-gyel. 

[Reuters] 

https://www.reuters.com/world/americas/immigrants-students-fueled-canadas-population-jump-2023-statscan-2023-09-27/

